

# Практически комикс курс за напреднали Модул 1



---

## НОЕМВРИ

**През първия месец от курса ще се запознаем с комикса като медия** и с различни варианти за употребата му. Ще направим кратък комикс, който е по тема, вдъхновена от опита на всеки ученик. След което ще използваме темите, за да изградим различни светове, които да използваме като средство за разказване и които да надградим в следващите месеци.

---

## ДЕКЕМВРИ

**Фокусът на втория месец е да ни подготви за направата на цялостен по-дълъг комикс.** Ще започнем като визуализираме световите, които вече сме измислили. Постепенно ще преминем и към създаването на персонажи, които да обитават тези светове. Този сегмент от курса ще завърши с един кратък комикс, който да обединява света и героите в една случка.

---

## ЯНУАРИ

**През Януари ще се концентрираме повече върху предаването на настроение и усещане чрез комикс.** Ще направим проект, базиран на песен, в който предаването на ритъм и време ще са основен фокус. През втората половина от месеца ще поговорим за композиция и за целта ще направим и корица за книга.

---

## ФЕВРУАРИ

**През последния месец ще се фокусираме върху порисувателни теми.** Ще експериментираме с рисуването в различни **стилове** и така ще направим и преход към следващия модул от курса. В началото ще започнем с дискусии относно това какво е стил, каква е разликата между стил и техника. Учениците ще направят отделни илюстрации в различни стилове. В последствие цял комикс в стила на любим автор.

# Практически комикс курс за напреднали Модул2



---

## ФЕВРУАРИ

### Фокус върху графични материали и жанра Ноар.

Ще използваме тъмната и атмосферична визия на този жанр като основа за нашите експерименти с графични техники. Ще видим какво е специфично за жанра, когато става дума за материали и история. Ще изпробваме различни техники (Графични моливи, туш и индиго) и ще създадем история, чрез която ще приложим наученото за материалите в рамките на кратък комикс.

---

## МАРТ

### Фокус върху живописни/цветни материали и жанра Комедия.

През Март ще експериментираме в цвят и какво по-подходящо от комедията като отправна точка? Ще се потопим в изучаването на различни живописни техники (Цветни моливи, акварел и маслени пастели) и ще открием как те могат да повлияят на настроението, ритъма, гледната точка и изобщо на историята ни.

---

## АПРИЛ

### Фокус върху крафт техники и жанра Фентъзи.

Безкрайните възможности на фантастичните светове ще ни дадат възможност този месец да излезем извън рамките на рисунката. Ще използваме различни крафт техники (Фотокомикс, гратаж и изрезки), които ще ни позволят да изградим нашите фантастични истории.

---

## МАЙ

### Фокус върху материал по избор и жанра Романтика.

Ще разгледаме какво е типично за жанра Романтика от гледна точка на материали и история. Всеки ученик ще има възможност да избере и изучи по-задълбочено една техника - нова или от тези, които сме покрили в курса. Ще приложим наученото в рамките на кратък комикс проект.